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QUESTAO

Um cliente, ao chegar a uma agéncia bancaria, retirou a ultima senha de atendimento do dia, com o numero 49. Verificou que havia 12
pessoas a sua frente na fila, cujas senhas representavam uma progressédo aritmética de nimeros naturais consecutivos, comegando em
37.

Algum tempo depois, mais de 4 pessoas desistiram do atendimento e sairam do banco. Com isso, 0s numeros das senhas daquelas que
permaneceram na fila passaram a formar uma nova progressao aritmética.

Se os clientes com as senhas de nimeros 37 e 49 nao sairam do banco, o nimero maximo de pessoas que pode ter permanecido na fila é:
a 6 b) 7 c)9 d)12



